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REFERTES: A, Brief BDL nr. B2002016303 van 4 april 2002
B. Brief BDL nr. B2002.034010 van 5 angustus 2002

1. Naar aanleiding van een geschil tussen de commandanten van de viiegbases Twenthe en Volkel
en hun respectieve medezeggenschapscommissies (MC) over de interpretatie van een aantal
artikelen uit het Besluit Medezeggenschap Defensie (BMD) in het kader van de uitvoering van het
instructeursbeleid, heb ik advies gevraagd aan het College voor geschillen Medezeggenschap
Defensie (hierna: “het College™). Het gevraagde advies is inmiddels aan mij nitgebracht en Juidt:

"Het College adviseert de Bevelhebber der Luchtstrijdkrachten te beslissen dat de implementatie
van het instructenrsbeleid, niet onder het gdviesrecht van de MC valt, doch een aangelegenheid
betreft als bedoeld in artikel 27, tweede lid onder b, van het BMD. ",

2. Dit advies betekent dat het College van mening is dat de implementatie van het
instructeursheleid een onderwerp is waarover een medezeggenschapscommissie geen advies in de
zin van het BMD kan vitbrengen, omdat de behandeling is voorbehouden aan de BCKLU. In zijn
averwegingen bij het advies heeft het College tevens aangegeven van oordee! te zijn dat het
voorbehoud gemaakt in artikel 27, tweede lid, onder b, van het BMD niet van toepassing is omdat
niet is gebleken dat in de aldaar bedoelde zin het instructeursbeleid gevolgen heeft voor de
werkzaambeden van de -andere- bij het onderdeel werkzame werknemers.

3. Ik kan myj verenigen met het door het College uitgebrachte advies en beslis in het voorliggend
geschil derhalve conform het genoemde advies met inachtreming van het gestelde in punt 2.

KONINKLIJKE LUCHTMACHT
.



4, Op grond van het bovenstaande concludeer ik dat er nu volledig duidelijkheid is over de status
en vitvoering van het instructenrsbeleid. De opschortende werking, als bedoeld in referte B
betreffende de implementatie van het instructeursbeleid in die gevallen waarin op of na 5 augustus
2002 beslissingen tot functietoewijzing zouden worden genomen tegen de zin (d.w.z. “verplicht™)
van de betrokken militair, trek ik derhalve bij deze in.

bber der Luchtstrijdkrachten,

D7L. Berlijn
Luitenant-Generaal



